



溫馨四月情 校園愛心溢滿盈

早春的三、四月間，發新芽的嫩葉與春櫻、杜鵑花點綴校園各處，為校園帶來春意盎然朝氣蓬勃的氣息……在幼兒園與小學部，一項延續數十年自動自發的『存零用錢幫助弱勢團體』的活動悄悄地進行著，在四月兒童節前夕，將所募集的款項除了捐贈給伯大尼幼兒院外，也透過新生報代轉給台大醫院及其他五個團體；這個持續了五十多年的活動，是再興兒童們分享給大家的兒童節禮物。



兒童節 捐款活動

在中學部，今年響應心路社會福利基金會「第一屆好天天齊步走」以健走讓企業加入認捐，每走 1 公里就能有企業捐 10 塊的活動，師生總動員安排於整個三月裡，從校內到校外，安排了一系列一起健康齊步走，不但幫助心路達到萬人參與活動及募款 100 萬元，照顧更多成人與兒童智能障礙者，也讓大家在運動健身同時傳遞出對社會關懷之心。

用心跑出愛
Run for Love

高國中慢跑社社團及體育課的暖身路跑模式

在 3、4 月間，校園內慢跑的同學多了起來，不管是上體育課、社團活動、課間時間……他們不是田徑隊在練習，也不是大隊接力賽同學在練跑，而是學生們響應心路基金會第一屆「好天天齊步走」活動的暖身校園路跑。



3月23日仙跡岩壯遊健行活動壯遊登山健行



3月29日早會校園路跑



3月30日(六)實際行動參與心路動物園健行活動



『愛』與『關懷』的心，從小灌溉與培養，人飢己飢，人溺己溺的品格教育，是再興生活教育的一部分。

(註：上列活動詳細報導請參閱本期各單位簡報內容)